



一等奖 王磊  
扬州工厂工会



二等奖 陈磊  
辽阳公司工会



二等奖 王香康  
南京华辉工会



三等奖 孙永亮  
药业公司工会



三等奖 陈天源  
辽阳公司工会



三等奖 陈雷  
扬州工厂工会

### 提高安全意识 筑牢安全防线

时间的年轮带我们走进了全国第23个“安全生产月”。转眼已经过去半年，每年的这个时候，公司安环生产部门都会开展形式多样的安全活动。通过培训会、宣传册、应急演练等方式进行安全文化教育。

我们常说：“安全生产大于天”这是为什么？因为企业要稳定发展，安全是根本；家庭要幸福，安全是基础。

“人人讲安全，个个会应急——畅通生命通道”是今年“安全生产月”的活动主题，通过这个主题不难看出，安全工作

不仅仅是某个管理者的责任，它也是我们每位员工需要肩负的责任。需要每个人积极参与其中。通过对安全不断地学习来提高自身的安全知识，强化自我安全意识。在每月的安全大检查的过程中，不再走马观花，敷衍了事，积极发现问题，不放过任何一个环节，保证安全大检查的有效完成。通过“安全生产月”的开展，使大家从“要我安全”、“我要安全”、“我会安全”到“我懂安全”的思想转变，对于他人的习惯性违章及时提醒，当场纠正。对于违章作业及时制止，牢记“三不伤害”、“四不

伤害”。从而保证了自己安全，也保证了他人安全。

安全是个永恒的话题，只有做到人人讲安全，时时讲安全，处处讲安全，才能保证我们家家都安全。安全生产是一项长期而艰巨的任务，只有我们每个人都能够充分认识到安全生产的重要性，并在实际工作中不断加以落实和完善，才能确保企业的稳定发展和员工的幸福生活。让我们携手共进，为实现安全生产目标而努力奋斗！

（广东高志远供稿）

### 畅通生命通道 创造美好生活

今年是全国第23个“安全生产月”，主题为“人人讲安全，个个会应急——畅通生命通道”。

当你行走、乘车、骑车或者驾车出家门时，你的家人都会叮嘱“小心一点”、“慢一点”等一些充满暖意的温馨提示。其实，这些提示语可谓安全求生课，就是提高安全意识，做好预防工作。企业的安全生产更是需要加强全员的安全教育和提高安全防范意识。

在生活中我们经历过或从新闻中见过许多在危急一线被成功救援的案例，他们能幸运地转危为安离不开身边人员有着高效的应急

处置能力和畅通的生命通道。很清晰的记得那一次是在医院，一位年近古稀的老人在仪器前取结果，只听得突然一声巨响，发现老人摔倒倒地，一位穿着白大褂的医生在现场，凭着他的专业的急救知识和临危不乱的处置方式，从倒地到抬到检查室只花了近五分钟，这五分钟里医生不停地给他做心肺复苏，同时大家见此情形纷纷让开通道，为急救争取了宝贵时间。事后得知老人是患脑梗，一时血液流通不畅导致的。这件事后也让我有了许多反思。对于应急处置能力匮乏的我要多学习急救方面的知识，提升自己的应对紧急情况的处置能力。

今年安全生产月的活动主题较去年增加了“畅通生命通道”，更加强调了其重要性。在日常中我们要加强日常巡检工作，在加强隐患排查的同时，更多地要去关注我们应急通道是否畅通，日常也要加强应急演练，真正做到人人讲安全，个个会应急。

安全是生活的基石，没有安全就没有一切。安全无小事，它需要我们时刻保持警惕，从细节做起，只有这样才避免事故的发生，共同创造我们幸福美好的生活。

（武汉高志远供稿）

### 警钟长鸣

安全意识应该牢牢扎根在每个人的心中，让大家知道若责任心不到位就会酿成事故，正确认识安全不是一人的问题，而是你中有我，我中有你，环环相扣的链，一环松懈，环环相扣的链，一张纸穿破，穿破相连的网，回顾以往发生的安全事故，一次次提醒大家安全的重要性，这些惨痛的案例，无不折射出我们的安全教育的缺失。

安全生产是我们工作的基石，更是我们生活的保障。许多时候，不少警句往往我们耳熟能

详，大家不要嫌这样做麻烦，也不要认为这是在小题大做，因为只有这样才能对工作严格要求，对自己“求而苛刻”，才不会给企业带来损失，给自己带来危害。

安全为天，平安是福，我们渴望在安全的情况下努力工作；在愉快的心情中与家人共同生活，而这一切，都离不开安全。为了自己，为了家庭，也为企业，希望大家能在安全问题上再“狠心”一点，不能让“侥幸和麻痹”有任何可趁之机。

（辽阳公司 曹峰峰）

于耳，大家不要嫌这样做麻烦，也不要认为这是在小题大做，因为只有这样才能对工作严格要求，对自己“求而苛刻”，才不会给企业带来损失，给自己带来危害。

安全为天，平安是福，我们渴望在安全的情况下努力工作；在愉快的心情中与家人共同生活，而这一切，都离不开安全。为了自己，为了家庭，也为企业，希望大家能在安全问题上再“狠心”一点，不能让“侥幸和麻痹”有任何可趁之机。

（辽阳公司 曹峰峰）

### 什么是安全生产？

安全生产是企业生产的首要，安全生产关系着企业的发展繁荣，也关系到职工的切身利益。安全生产是企业每位职工的一些责任和就是企业保障的，也是反映职工职业素养高低的关键指标。

作为一名电力从业者，“安全生产”这四个字更是被反复提起，反复强调。事故的预防和控制在不是一朝一夕的事情，最高度的重视现在每个人对安全的认知与重视。对基层人员的培训也应长久规划，常抓不懈重实效。在

现场工作，规程上所有的注意事项都是以人为本，在任何情况下，人身安全都是首位的，身处一线工作，更应该对生命有敬畏之心，自我保护。

树立新安全理念全员参与，安全管理同样要统一全员的安全观念，努力提高安全意识，树立新时期满足新需要的新安全观。安全生产同样是以“人”本，所有的制度都是针对“人”这一对象来进行约束的。事故的发生往往是人员的误操作，所以无论是什么情况，作为个人，都应该对

自己负责，对他人负责，对企业负责，对社会负责。

我们要通过自己的主观能动性来控制避免事故的发生，只有以身作则，才能真正地将“安全”二字牢牢的掌握在自己手中。人生不会重来，安全没有终点。安全生产工作只有起点，没有终点。让我们把观念，关注安全，共同促进企业进步。

（林东屯 陈静珍）

本报讯 喜迎中国人民解放军建军97周年之际，江苏奥克举办了“八一”建军节系列活动。关怀关爱退伍老兵，爱军拥军，号召江苏奥克退伍军人在奥克转型发展的重要时期争当先锋、勇作表率，彰显“退伍不褪色、退伍不脱色”的军人本色。

7月31日，江苏奥克和合健公司党政工代表组成慰问组，分别前往扬州站的陆军炮兵旅五中队、青山铺矿区派出所、化工园区消防队开展“八一”建军节走访慰问活动，营造爱国拥军的良好氛围。

炎炎夏日，慰问组为官兵战士们送上了“八一”建军节的清凉问候和祝福，给他们补充夏日饮品和西瓜等的防暑物资，并同他们亲切交谈，了解他们日常工作生活情况，感谢他们为国家和人民所做出的贡献。慰问活动的开展促进了双方进一步加强军企共建，共同维护地方繁荣发展的“鱼水”情怀。

8月1日上午，江苏奥克与机关退伍军人们共同参加奥克纪念“八一”建军节活动，奥克股份董事长朱建民在线上向退伍军人们致以敬意，为大家送上节日的祝福。

活动中，退伍军人们进行签名启动仪式，参观人防智控、观影电影《长津湖》，聆听退伍中

心退伍军人们高广磊、江苏奥克退伍军人们刘文傑作为代表座谈发言，谈体会、谈感悟。退伍不褪色，退伍不脱色”的军人本色，表达了为奥克贡献力量的信心和决心。

股份公司副总裁、江苏奥克党委总支部书记王会才主持于洪波在南谈时发言，于总首先向退伍军人们送上节日祝福，回顾历史，希望退伍的老兵珍惜当下，传承和发扬军人的爱国精神、奉献精神 and 拼搏精神，鼓励大家用军人的风采带动周围的同事，不忘初心，牢记使命，用实际行动去书写奥克新的篇章。

军魂永驻，军旗飘扬。八一建军节，是对军人精神的赞美，是对军人精神的传承。让我们共同向前最可爱的人致敬！与全体奥克退役军人携手共进，坚定信心，争做时代奋斗者，保持定力，勇当改革先锋，为实现高质量发展而努力奋斗！

（江苏奥克）

### 军魂永驻 军旗飘扬 “八一”建军节系列活动 江苏奥克开展庆祝



### 奥克药业 崔深冰

在奥克药业集团，每一位员工都以劳动为荣，以奉献为荣。我们秉承“共创共享、共和共赢”的企业文化，齐心协力，共同谱写劳动者的幸福篇章。

“人勤春来早，奋进正当时。”在我们西药，这句话得到了最好的诠释。我们每天辛勤工作，确保车间的整洁与安全，为生产第一等这一重要保障提供坚实的后勤保障。我所在的岗位，虽然平凡，但责任重大。“天下难事，必作于易；天下大事，必作于细。”从车间的清道到安全隐患的排查，再到包材的核心整理，每一项工作都需要我们用心去做，我深知，洁净的车间是产品质量的保证，而安全隐患的及时排除，更是对每一位员工生命安全的负责。

劳动的快乐，在于共创。我们携手并肩，共同营造一个整洁、安全、高效的工作环境。让每一粒奥克二

### 劳动最光荣

都闪耀着奥克人的智慧与匠心。

劳动的幸福，在于共享。我们共享企业成长的硕果，共享团队合作的喜悦，共享每一份辛勤付出所收获的喜悦与自豪。

劳动的力量，在于共创。我们秉持着“共创共享、共和共赢”的企业文化，齐心协力，共同为奥克药业的发展添砖加瓦，铸就辉煌的明天。

劳动的伟大，在于共荣。我们的努力，不仅成就了企业的美好未来，更让我们每个人在劳动中实现自我价值，收获荣誉与尊严。

让我们以劳动为笔，以热情为墨，书写劳动者的幸福篇章。在五一劳动节到来之际，让我们向全世界的劳动者致敬，因为劳动最光荣！

